L o]l £A9] 2} 5 Q1S Aol Liehd 17 1e)

A T A4
7} ®@00000
Lt ®@0000O0
o} 000
2 [ X X Jo¥e
@200 O100% 0109
(1) 7} 59 74 2 FIY7R?
() 59 AF4E 2 FYUAA?
() o} 59 A7HE 2 AU
@) 2t &of A= = BAY7E?
g g

g B
L n
s ©
o0&, o4,



2.

of Ao A I7-7} 71

BOAAAA

| |m]

HEEAA

m200™, 01009, A0

e
o



3.

the TP T EE ol Auhe] nh2d Q1 42 vhehdl A
o} Q17 40] PhS FoHA 0.

7} ©O% %k 1 | @000 *
o Ok 2t 0O % *
LI 000).6.6.6. 4R 00 O)%

©: 10007 O 5007 % : 100

g

o]
H

e,



(1) A 581 4 42 AL
() uhed B 5579 A S5 FohAlL. (&5 AAR A W
Q.

ato] LhehAl.)



Chg WL mol A Hg AT AR Aule] B aolx] FokA L.

Ol AX| AH[E
AA7kA (%) -

9(62%) Mg \

axdaem— 1
71eH2%)




92 st MYl Fofst Te] ngg m
AUtk BE Fotett FAe vge A

Y
[ Jzstm g, [ ool Bl dwe 55 75

Z0i5t= ot

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I Y N AN T N N

= e 7] | s

%



00
[e)

ol
M._
__o_.
T}

(10%)

AB3

B3

(25%)

03

(30%)

A3

(35%)

00

[e]

ol
w._.._
__Oﬁ
©

AB3

10%)| (15%)

B3

0%

(35%)

(40%)

A%




22 97 vate] did Qs wadixg vebd Adyrc
1995 2] 92 vrate] ¢l 5000 gt golata & uj, 65 A o]Ate)
A= [Hol"Egum Utk [ |9 Sojg gure 42

FoHA 2.
Pye o7
19954
0~14A) 15~64A]
23.2% 70.8% A
I_65/\1] o] A}

6%

D R
=%

of,



Wrhzel] ol gl GYaE A9 Lol7t 40em A W IHLZ
SR E Y BeE o] 200m 2 LRSI W7h 320g 02
HHE 54| S glrha SAEle] Sol gl 94srEe ¥ gol Ht

7 7514 2.

B e g



H

ZArsto] w sz 2 vebd Zduyt. E9}

e g, [ ote] gre 45 FIAL.
18t (5300%)
514 fjd =) e
(45%) (25%) [10%) (20%)




11.

A7 Z0]7} 24cm 1 W] L mof|A] Y 57} 13

S ER o



12.

Aoyl stul 29hd sH¥Fo] 7HF Fotdhs *F 7S £AFSH
A 2] Ao]7t 40em Q1 WA EE TFHHY o= 8cm 2 LERG S
Utt. of-E 7 Fotste ofdol7h 48 g olehd 29hd A S
= oA FSHA L.,

D L
3%

o&,



13. olL ot 6 shd sHSo] Zofshs Bl 2Akgt Ut AH ]
Zo]7k 10em @ WIHLE Geble o) Zzte] Zo| s B 73t
AL 12X Q.
Zotste ot

I Al | =) | S| el | 71EH| A

st~ ()| 126 90 54 o4 36 | 360

HEE@)| O | @ | ® | @ | ® |100
@® 3.5cm @ 25cm ® 1.5c¢m

@ 1.5cm ® 1.1lcm



14.

R4 sk sHYE o] Fofols g TAFsto] el w1 x gy
Ut} o] w2 e] A ZAol7} 50em 2, F& Eolsts sHAYo]
A oHe Aol 2 em YUA] FIHA L.

Eolsts Tt
o [ Ay [EZe
(40%) (25%) (20%) (10% A
I
71 ek(5%)
O h=x

cm



15.

g4l e 6 ohd sHE0] Eotohs M2z vERH EJYT o]
ZEMS Folots o] LS Foleh= SHAET 157 Ht
Z0]7F 20cm Q1 w1 Zof et H FEME W oy 7} HEXA
TSHA L.

2 & A | 220 | 2 (30| 7)E | 34

S () 75 45 15

WEE®) | 35 20 100

D R em



uebd Yoyt 7

3 Qs 212S
L= H Y ol HoAQ.

R
.




Fol B0l Yt 9%4
=)o) B g o] Sof

rebdl 9T B 500 Sl
2] F3HA L.




471 St 63 BH4 280 o] bR Alejsh vebg Abslod
Urehdl e me ek, F3o] 7k Aofshs S Q] b
Hofsie shgret |l o gekm g, [ Joko] Sojz

S




19.

Foly| st

1 I o]l A

=1
ar

FaUTh 2AF B

5 L
2

Z2900] 7

SYEY B

)

lo
4



20.

=2
=
o

@ 508

® 603



21.

mi of . I
2 O o do

e

ne, r& Ly

)
ol-r]@ “:I
4> 1o o

Wl

@

rr

of
N

o

f

ol rlo

shl 6

ahg

a1y

0] =
= o =

g

MY &
52 1.5 vidyct. 6 st SHAY =7} 240



Cha g2 ol A 1T A o H]7E 5 4 o] |, 91-1A
il

ohe walol 2 %7t =4 F5HA 2.

Tlo

a4

ol

a1 =2 A
g =0

=5}
(35%)

B %



B H
T o
__o‘_lml
N_I%:,L
N L B
__O.._O_.._
o
.ATEOL__._
o
=0 X o
o X
o Wﬂl
m]eﬁ.._ﬂ
X o
G
— N —
™ =
mﬂaﬂﬂ
,mo@un_
o =
uou_ﬂ__ua
of
m_n.LH._ .
=
2oz
=1 _u_#ow
T 9
T
ol =
o 7 g
T

23. o

=~ [z
@ Ho|oo
® thlo
@D W |Z
® w|S
- 3
& |
by =0

ol

25

75

50

® 9%t

@ 83t

@ 67t

@ 57t



24. A moM FAE 4052 T A F 57 A= Ae A9
™

Zo]7} 36 cm Q] Wiz 2 T3H ¥ ecm =2 VERER] FLSHA Q.

a = cm



25. olt uho| Ex) ol 883} 577 W v &S 2A5tel ehd 91
Szt o] Bh-g<] WAl 250km? U o, 0] AAehe AHL
%l 14 T2,

EX| o|8&




